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	Родился в Баку. Популяризацией идей о бесконечных возможностях Человека и бессмертии Человечества  я занимаюсь, всю сознательную жизнь. 
Мои научно-фантастические рассказы, повести, фильмы, живописные полотна и проекты космических поселений я считаю своим посильным вкладом в дело формирования оптимистического космического сознания.

Поменяв множество профессий и работ (от художника, мультипликатора и архитектора до сценариста, кинорежиссера и педагога) я убедился в силе воздействия искусства на формирование личности.

В 1970 году цикл моих рисунков и картин принес мне Главную премию на Международном Конкурсе художников-фантастов "Мир завтрашнего дня". 

В 1979 году, (уже будучи дипломированным архитектором), я выступал на "Чтениях Циолковского" со статьей "О формообразовании космических поселений". В этой статье мной рассмотрены (с чертежами и формулами) вопросы рождения новой "космической" эстетики, сформированной в условиях невесомости и искусственной гравитации. В том же году по просьбе сотрудников Дома-музея Циолковского я передал им слайды со своих работ, навеянных трудами основоположника космонавтики.. 

В 1980 году я участвовал в телепередаче "ЭВМ" ("Это Вы Можете"), во время съемок которой специалистов (а на передаче присутствовали ученые, инженеры и космонавты) заинтересовал мой проект "Большой Конус", развивавший идеи Циолковского, с учетом возможностей современных технологий (впервые этот проект был озвучен мной на "Чтениях Циолковского" в 1979 г.). Подробно о космическом поселении "Большой Конус" рассказано в моей научно-популярной книге "Неоткрытые тайны прошлого" издательства "Лабиринт".
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После окончания "Высших курсов сценаристов и режиссеров" (в 1984 году) я снял более десятка фантастических мультфильмов, в которых выступал в качестве сценариста, режиссера и художника-постановщика. В своих фильмах я пытался в  популяризировать идею о возможности бесконечного развития земной цивилизации в ходе дальнейшего освоения космоса.

Мультфильмы "Миссия пришельцев", "Вампиры Геоны", "Хозяева Геоны", "АМБА -1" и "АМБА-2", созданные мною в студии "Мульттелефильм"  объединения "Экран", являются лишь началом большого сериала "Звездный мир", в котором представители разных национальностей осваивают космос. Причем в фильмах "АМБА-1" и "АМБА-2" рассматриваются варианты освоения космоса методами генных архитектурно-строительных технологий (АМБА - расшифровывается как Авто-Морфный Биоархитектурный Ансамбль). 

К сожалению, в 1996 году студия "Мульттелефильм" была закрыта и с тех пор я не могу найти спонсоров для продолжения съемок сериала. С первыми фильмами сериала "Звездный Мир" многие знакомы: их часто показывают по телевидению, а видеокассеты с ними продаются в магазинах и киосках ("Новогодний мультсборник" и "Мультсборник №48" студии "Крупный план"). 

Параллельно с работой в студии "Мульттелефильм" я создавал рекламные и музыкальные клипы. В 1994 году мой клип "Корифана" для группы "Дюна"(кстати, первый рисованный клип) стал финалистом конкурса "Овация". В общей сложности создал более сотни рекламных клипов и некоторое время вел курс "Анимация в рекламе" в мастерской Юрия Грымова. 

Еще будучи студентом архитектурного института (четверть века назад!) я разработал проект  Детского Центра  с уникальным трансформирующимся кинозалом  и Музеем Фантастики. С годами я все больше убеждаюсь в том, что достижения современной науки, и техники должны быть мобилизованы для пробуждения у детей и подростков стремления к познанию тайн Мироздания и внедрению в их сознание оптимистического взгляда на будущее Человечества!.. той теме был посвящен мой доклад на конференции ЮНЕСКО.
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Правильное воспитание - единственно верный путь формирования гармоничного человека. Когда творческий труд становится потребностью, доставляющей наслаждение, когда человек побеждает свое эгоистическое начало и осознает себя не только самобытной личностью, но и частичкой Человечества, лишь тогда возможно гармоничное общество. 

Надеюсь, рано или поздно, люди, обладающие властью и деньгами, поймут важность создания подобного Детского Центра и его финансовую выгодность. Ведь такой Центр будет пользоваться не меньшей популярностью, чем "диснейленды" и принесет немалые доходы.

Осознание всеми того, что все мы, жители планеты Земля, сможем обеспечить бессмертие нашей цивилизации, лишь объединив усилия в освоении бесконечных ресурсов Вселенной, является, на мой взгляд, залогом оптимистического взгляда на будущее Человечества и важнейшим условием построения будущего!..


